



UNIVERSIDADE DO PLANALTO CATARINENSE

EDITAL nº 004, de 05 de fevereiro de 2016

RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS nº 176, 185 e 190/2015

VAGAS REMANESCENTES - COMPLEMENTAÇÃO DE VAGAS DO PROCESSO DE SELEÇÃO E DO VESTIBULAR – CALOUROS – 2016/1 (Art. 106 e 107, do Regimento Geral e Resolução/Consuni nº 193 de 17/11/2015)

A Pró-Reitora da Universidade do Planalto Catarinense – UNIPLAC, e a Secretária Acadêmica, no uso de suas atribuições

Art. 1º –Retifica a redação do texto dos Editais nº 176, 185 e 190/15 de dezembro de 2015 sobre Vagas Remanescentes – Complementação de Vagas do Processo Seleção – Calouros – e Complementação de Vagas do Vestibular – Calouros 2016/1, a saber:

Onde se lê:

- ✓ **DATA, HORÁRIO E LOCAL DAS INSCRIÇÕES E MATRÍCULA:**
Data: 02/12/2015 a 29/02/2016

Leia-se:

- ✓ **DATA, HORÁRIO E LOCAL DAS INSCRIÇÕES E MATRÍCULA:**
Data: 02/12/2015 a 14/03/2016

Onde se lê:

- ✓ **INÍCIO DAS AULAS E HORÁRIO**
Demais Cursos:
 - ✓ **Até 15/02/2016** prazo para confirmação de turma.
 - ✓ **22/02/2016 – Início das aulas para os Cursos confirmados.**

Leia-se:

- ✓ **INÍCIO DAS AULAS E HORÁRIO**
Demais Cursos:
 - ✓ **Até 18/02/2016** prazo para confirmação de turma.
 - ✓ **22/02/2016 – Início das aulas para os Cursos confirmados.**

Art. 2º – Os demais itens permanecem inalterados

Lages, 05 de fevereiro de 2016

Ivone Catarina Freitas Buratto
Secretária Acadêmica

Cristina Keiko Yamaguchi
Pró-Reitora